

Global Research: S vtáčou chrípkou hrozí návrat núteného maskovania a ochranné okuliare

- editor007 | 28. června 2024

SVĚT: Pripravte sa, chlapani a dievčatá, POVEDAŤ NIE BDSM verejnej zdravotnej starostlivosti novej úrovne.

Maskovanie a sociálne dištancovanie už nie sú dostatočnými gestami podriadenia sa orgánom verejného zdravotníctva, ktoré usilovne pracovali na ďalšom mutantnom víruse v nejakom špinavom offshore laboratóriu. Možno je už dokonca na polici, pripravený na „únik“. Možno je to „choroba X“, ktorou WHO ohrozuje svet už mnoho mesiacov.

Cez Forbes (zvýraznenie pridané):

„Pokračujúce prepuknutie vtácej chrípky medzi dojniami v USA viedlo k trom potvrdeným prípadom u ľudí pracujúcich v mliekarniach, a hoci neexistujú žiadne potvrdené prípady prenosu z človeka na človeka, odborníci varujú, že bezpečnostné opatrenia, ako sú masky, vakcíny a ochranné okuliare, budú potrebné, ak je vyhlásená pandémia kvôli smrteľnej povahe vírusu...“

Odborníci varovali, že ak bude vyhlásená pandémia vtácej chrípky, bude potrebné zaviesť bezpečnostné opatrenia na zmiernenie šírenia. Dr. Donal Bisanzio, hlavný epidemiológ z neziskového výskumného inštitútu RTI International, povedal pre Forbes, ako prvé by mali byť implementované metódy ako maskovanie a sociálne dištancovanie.

“Toto sú všetky druhy intervencií, ktoré musíme zaviesť, aby sme získali čas na vakcínu,” povedal Bisanzio. Justman povedal Forbesu, že nové metódy, ako sú ochranné okuliare, môžu byť účinnými bezpečnostnými opatreniami, najmä medzi farmárskymi pracovníkmi, ktorí majú každodenný kontakt s potenciálne infekčnými zvieratami.

NBC oznamuje „letnú vlnu COVID“

Vtáčia chrípka bola v poslednom čase dominantná v titulkoch, ale COVID sa dostal do popredia len nedávno, keď NBC oznámila „letnú vlnu COVID“.

Prostredníctvom NBC News (zvýraznenie pridané):

„Ak sa zdá, že v poslednej dobe trpí Covidom viac ľudí vo vašom okolí, je to preto, že počet infekcií na národnej úrovni skutočne stúpa.“

Prípady s najväčšou pravdepodobnosťou pribúdajú v 39 štátoch a nikde v USA neklesajú, podľa Centra pre kontrolu a prevenciu chorôb - dôkaz, že prebieha očakávaná letná vlna.

CDC už nesleduje prípady Covid, ale odhaduje prenos na základe návštev pohotovostného oddelenia. Úmrtia na Covid* aj návštevy ED sa za posledný týždeň zvýšili. Počet hospitalizácií tiež vzrástol o 25 % od 26. mája do 1. júna, čo sú najnovšie dostupné údaje.“

„Úmrtia na COVID“ je skratka pre „prilepili sme výter z PCR do nosa mŕtvoľy a znížili sme počet na 40 a dostali sme pozitívny výsledok, ktorý sme potrebovali, aby sme dostali nejaké vládne peniaze.“

Všimnite si, aký malý dôraz sa kladie na závažnosť týchto nových údajných prípadov (založených opäť na podvode PCR) – alebo na komorbidity údajných obetí, ich stav vaxx alebo akékoľvek iné relevantné informácie.

Navyše každý, kto má základné znalosti o virológii (alebo najmenšia zvedavosť a prístup na internet), už vie, že koronavírusy mutujú. Vždy mali a vždy budú. A s týmito mutáciami sa potenciálne stanú virulentnejšími, ale menej patogénnymi – čo dáva zmysel, keďže vírus má motiváciu prežiť a šíriť sa sám, čo nemôže urobiť prostredníctvom mŕtveho hostiteľa.

Spravodajské kurvy NBC však svojim čitateľom/divákovi nikdy neposkytnú kontext, ktorý by mohol podkopať ich príbeh. (Nehanebná zástrčka: to je to, kvôli čomu prichádzate do nezávislých médií, ako je Armageddon Prose a iné zásuvky, a prečo je dôležité ich podporovať.)

Tento nedostatok kritického kontextu z korporátnych štatistických médií je dôvod, prečo váš retardovaný normálny sused so zvyšnou nálepkou na nárazníku Ridin' With Biden, ktorú má na aute z roku 2020, bude bezmyšlienkovite maskovať (a teraz sa zrejme díva na oči) kvôli bezpečnosti COVID, pretože im to televízia povedala.

Kansas žaluje Pfizer kvôli klamstvám o COVID
Cez Reuters :

„Americký štát Kansas v pondelok zažaloval Pfizer (PFE.N), otvára novú kartu a obviňuje spoločnosť, že zavádza verejnosť o svojej vakcíne COVID-19 skrývaním rizík a nepravdivými tvrdeniami o jej účinnosti.

V súdnom spore, ktorý otvára novú kartu podanú na okresnom súde Thomas County, štát uviedol, že údajné nepravdivé vyhlásenia tohto výrobcu liekov so sídlom v New Yorku porušili zákon o ochrane spotrebiteľov v Kansase. Žiada bližšie nešpecifikovanú finančnú náhradu škody.

„Spoločnosť Pfizer urobila viacero zavádzajúcich vyhlásení, aby oklamala verejnosť o svojej vakcíne v čase, keď Američania potrebovali pravdu,“ uviedol vo vyhlásení generálny prokurátor Kansasu Kris Kobach, republikán.

V žalobe sa tvrdí, že krátko po uvedení vakcíny na trh začiatkom roku 2021 spoločnosť Pfizer zatajila dôkazy, že injekcia súvisela s komplikáciami tehotenstva vrátane potratu, ako aj so zápalom srdca a okolo neho, známym ako myokarditída a perikarditída.

Toto je samozrejme vítaná správa – darčekové kone, huby atď.; viete o tom – ale problém týchto liekov je v tom, že sú skôr výkonné ako úprimné.

Aj keď súdny spor uspeje, spoločnosť Pfizer odíde s fackou po zápästí v podobe pokuty prevyšujúcej zisky, ktoré zarobila zo svojho pochybenia, čo jej v budúcnosti nedáva žiadnu motiváciu konať správne.

Vo Washingtone nie je ani jeden politik a pravdepodobne nie na štátnej úrovni, ktorý by bol dostatočne tvrdý. To, čo potrebujeme, nie je nič iné ako Norimberské II procesy s týmito ľuďmi so skrátenejšími popravami pre vinníkov na konci.

Čokoľvek menej ako spravodlivosť zo spálenej Zeme dodaná týmto démonom je divadlo Kabuki, ktoré sa hrá so Satanom.

AUTOR: Ben Bartee

Překlad: SKS

[ZDROJ](#)